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ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ: ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ  
Ref. 20830 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 
 30 ΚΑΡΤΕΣ (εικόνες) 13,5 x 16,5 εκ. όπου διαδραµατίζονται 7 ιστορίες + 2 κάρτες µε 

ερωτηµατικά (4 σχέδια ανά ιστορία, τα δύο τελευταία σχέδια της κάθε ιστορίας είναι δύο 
όψεων). 

 1 ONLINE AUDIO MP3 που περιέχει την αφήγηση 7 απλών ιστοριών µε 2 πιθανές 
λύσεις (συνολικά 14 ιστορίες). Το AUDIO MP3 περιέχει επίσης τα κείµενα των ιστοριών 
και τις εικόνες µε ασπρόµαυρα σχέδια για να τις χρωµατίσουν τα παιδιά. 

 1 Οδηγό χρήσης του AUDIO MP3 
 4 ξύλινες βάσεις 
	
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Αποτελείται από 7 απλές ιστορίες που αφηγούνται δύο τρόπους επίλυσης διαφόρων 
προβληµάτων και αναφέρουν τις συνέπειες που προκύπτουν µετά από τη λήψη µίας καλής ή 
µίας άσχηµης απόφασης. Κάθε ιστορία αναπτύσσεται σε 4 κάρτες και οι 2 τελευταίεs έχουν δύο 
όψεις όπου απεικονίζονται οι δύο πιθανές λύσεις. 
 
1º Εξοικείωση µε το υλικό: 
Ενδείκνυται να διαβάσετε ή να ακούσετε τις ιστορίες και να εξοικειωθείτε µε τις εικόνες πριν 
δουλέψετε µε τα παιδιά. 
2º Συγκεντρώστε τις κάρτες/εικόνες ανάλογα µε το χρώµα του πλαισίου. 
3º Επιλέξτε στο AUDIO MP3 µία πίστα/ιστορία και πάρτε τις κάρτες µε το αντίστοιχο χρώµα 
πλαισίου (όπως απεικονίζεται στον επισυναπτόµενο οδηγό χρήσης του AUDIO MP3). 
4º Ακούστε την ιστορία και βάλετε σε σειρά τις κάρτες. Παρατηρείστε ότι οι 2 τελευταίες 
κάρτες προσφέρουν δύο εναλλακτικές λύσεις. 
5º Επαληθεύστε αν η σειρά είναι σωστή κοιτάζοντας την αρίθµηση των καρτών, και αν στις 2 
τελευταίες κάρτες επιλέχτηκε η σωστή εναλλακτική λύση που αντιστοιχεί στην πίστα/ιστορία, 
όπως απεικονίζεται στον επισυναπτόµενο οδηγό χρήσης του AUDIO MP3. 
 
Για να δουλέψετε µε ένα γκρουπ παιδιών, ώστε όλα να µπορούν να βλέπουν σωστά τις εικόνες, 
συνιστάται να στηρίξετε τις κάρτες στις ξύλινες βάσεις που συµπεριλαµβάνονται. 
 

ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΗ ΗΛΙΚΙΑ 
Από 3 ετών και άνω. 
 

ΨΥΧΟΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
- Το παιδί µαθαίνει ότι οι αποφάσεις που λαµβάνει σε κάθε περίπτωση έχουν τις 

αντίστοιχες συνέπειες (καλές ή κακές), και ότι οι αποφάσεις µας συνεπάγονται µια 
ευθύνη. 

- Ανάπτυξη ακουστικών δραστηριοτήτων. 
- Εκµάθηση εννοιών χρόνου (πριν, µετά, έπειτα,…). 
- Ανάπτυξη της αλληλουχίας του χρόνου µε τη σωστή τοποθέτηση των σκηνών. 
- Ενίσχυση και εµπλουτισµός της οµιλίας: δίνει το ερέθισµα στο παιδί για να µιλήσει 

και του επιτρέπει να ξεκινήσει τη γλωσσική δόµηση. 
- ∆ίνει τη δυνατότητα εµπλουτισµού του βασικού λεξιλογίου. 
- ∆ιευκολύνει την εκµάθηση άλλων γλωσσών.  
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
 Τοποθετείστε µε τη σειρά επάνω στις ξύλινες βάσεις τα σχέδια µιας ιστορίας, µε το σύµβολο 

«δυσαρεστηµένος» στα 2 τελευταία σχέδια και σκεπάστε αυτά τα δύο σχέδια µε τις «κάρτες 
ερωτηµατικά». Ακούστε προσεκτικά το παραµύθι και ρωτήστε τα παιδιά: «τι αποφάσισε να 
κάνει ή να πει ο πρωταγωνιστής του παραµυθιού;». Τότε σηκώστε την κάρτα µε το 
ερωτηµατικό του τρίτου σχεδίου και ρωτήστε τα: «τί πιστεύετε ότι συνέβη στη συνέχεια ως 
συνέπεια;», και σηκώστε την κάρτα ερωτηµατικό του τελευταίου σχεδίου. Γυρίστε από την 
άλλη πλευρά τα δύο τελευταία σχέδια, σκεπάστε µε την 
«κάρτα ερωτηµατικό» το τρίτο σχέδιο, και παρατηρώντας το τελευταίο σχέδιο ρωτήστε τα 
παιδιά: «τί πιστεύετε ότι συνέβη για να έχει η ιστορία τέτοιο τέλος;». Τέλος, ακούστε την 
αντίστοιχη ιστορία µε το σύµβολο «ευχαριστηµένος» και σηκώστε την «κάρτα 
ερωτηµατικό» του τρίτου σχεδίου. 

 Έχοντας τα σχέδια ενός παραµυθιού επάνω στο τραπέζι και αφού το παιδί µάθει το 
παραµύθι, θα τοποθετεί µε τη σειρά τα σχέδια χωρίς να χρειάζεται να ακούσει το παραµύθι. 

 Έχοντας τα σχέδια του παραµυθιού τοποθετηµένα στη σειρά επάνω στο τραπέζι, το παιδί 
θα αφηγηθεί και θα αναλύσει ό,τι συµβαίνει στο παραµύθι. 
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